

恒大华府首期璀璨揭幕

刷新临沂开盘纪录

11月6日,万众瞩目的市府北奢装豪宅——临沂·恒大华府360米恒大中心奠基仪式暨恒大华府开盘盛典隆重举行。

千人齐聚恒大华府 共同见证开盘盛典

11月6日,恒大华府气势恢宏的开盘盛典,吸引了上千名客户到场,人潮涌动热闹非凡,现场人气指数近乎爆棚。一辆辆高级轿车停满了停车场,营销中心门前花团锦簇,气球高挂,鲜艳的空飘迎风飘扬,客户纷纷沉浸在一片喜庆和期待的气氛中。开盘现场,临沂市委市政府领导、恒大地产集团济南公司、临沂华府置业领导悉数出席,共同见证开盘盛典。

在活力四射的水鼓表演中,恒大华府开盘盛典正式拉

开帷幕。临沂市领导向华府置业有限公司郭总赠送金黄色的大麦,寓意开盘大卖,现场气氛推到高潮。开盘盛典结束后,出席的领导为360米恒大中心举行了隆重的奠基仪式。

作为中国地产10强企业恒大地产巅峰作品系中的荣耀钜制,恒大华府一亮相就备受置业者的青睐和追捧,开盘销售现场更是一片火爆。

高性价比豪宅火爆热销 领跑临沂

深秋天气乍寒,依然阻挡不住购房者对恒大华府的热情。开盘当天,早晨不到7点,营销中心已挤满了前来排队购房的客户,摇号台前座无虚席;销控板前,等候选房的购房者比肩接踵,排起了长龙。置业顾问和工作人员来往穿梭,忙着解答购房者疑惑。

选到心仪房子的张先生告诉记者,早就看好了恒大华府,“湖景园林这样的漂亮的景观在临沂市场很少见,户型设计很合理,300多平的大平层,居住起来很舒服,老人孩子都可以有自己的空间。地段的整体环境好,升值空间也大。能够买到这样高性价比的好房子,今天一早来排队也值得。”

依托巅峰汇集的都市配套资源和未来城市中心的巨大发展潜力,凭借恒大地产雄厚的资本实力和品牌影响力及“开盘必特价,特价必超值”的销售策略,临沂·恒大华府开盘当日全线飘红,业绩傲人,掀起临沂高端置业新风潮。

为满足广大未选联合适房源客户的置业需求,恒大华府将于近期隆重加推200-500平奢装空中别墅。



11月6日,万众瞩目的市府北奢装豪宅——临沂·恒大华府360米恒大中心奠基仪式暨恒大华府开盘盛典隆重举行。

理想·家 销售中心盛大开放

——暨“我的理想,我的城”活动启幕



销售中心开放现场

11月5日,革新临沂花园洋房的理想·家销售中心在全城期盼中盛大开放。新颖、简洁、精致、格调的销售中心,优雅的小提琴、精彩的舞蹈,丰盛的冷餐会,让在场的每位嘉宾感到理想·家项目组人员的亲切与好客。

开放活动中,理想·家独创创新的“我的理想,我的城”活动更是让现场嘉宾热血沸腾。凡到场的嘉宾,只要在理想标签上写下自己的理想,就有机会中奖,开发商3天内帮助实现。主持人每次的圆梦抽奖活动,让在场的每一位嘉宾都跃跃欲试,无不争先恐后的在销售中心的签到处写下自己的理想,并期盼自己的理想能实现。

理想·家是北城新区低密度纯正退台式花园洋房情景社区。项目位于沂蒙路与三和六街交会处,项目占地面积129亩,建筑面积17万平方米,绿化率为35%,容积率不足2%。产品规划为集电梯洋房、花园洋房、小高层、公寓、商业等多种形态为一体的花园社区。

项目分三期开发,其中一期开发产品为8栋,产品形态为电梯洋房,花园洋房。75-94㎡理性两房、94-145㎡卓越三房的户型设计,满足了各生活层次人,不同的置业需求。理想·家

户户全明、南北通透的户型设计,观景阳台、情景露台、空中花园、宽景飘窗的情景设计,无不代表着开发商创新、细致的开发理念。理想·家75㎡两房可变三房的设计也成功诠释了以人为本的建筑理念。

作为临沂沂蒙路唯一的花园退台洋房,国鑫地产以不断创新的企业精神,成功革新了临沂洋房市场,理想·家项目的洋房产品成功做到了五大超越。理想·家一期产品为纯6层花园洋房,电梯花园洋房,超低密度的社区规划设计以及超大的楼间距设计,极大保证了社区良好的通透性。

理想·家秉承德式极简主义建筑风格,产品立面的塑造与整体规划肌理相辅相成,整体色调以沉稳的橘红色为主,让小区品质感骤升。理想·家南北退台、空中露台及空中花园的洋房设计,革新了临沂洋房市场,理想·家作为临沂着力打造退台式花园洋房,让客户真切感受到非凡的生活品质。

理想·家社区遵循“新城市主义”理念造镇,将居住、工作、购物、休闲等链接起来,构成一个十分完善、便利、现代的多元化生活空间,开启临沂理想人居时代。

□本版文/图 专刊记者 王鲁娜

开元·香舍里二期V8洋房 即将盛大开盘

有着“浪漫小洋房,城市慢生活”之称的开元·香舍里二期电梯洋房,11月12日即将盛大开盘。目前,香舍里二期V8洋房VIP卡正在最后发售中。它将用临沂最成熟的配套,最超前的理念,最精工的品质,最前沿的选材,续写香舍里一期花园洋房的火爆销售传奇。

位于北城新区的绝佳地段,香舍里东侧为城市主

干道沂蒙路,南侧为三和三街,在区位上与北城新区最佳学校临沂北城小学为邻,紧靠颐高·上海街40万㎡的商业街区,坐享得天独厚的教育、生活配套。

香舍里二期V8洋房全面升级临沂洋房标准,产品以极致考究选材,全能户型规划、三重降噪系统、集美中央水景、生态有氧车库、顶尖智能监

控、丰盛海派配套,卓越教育体系倾心成就城市洋房的最高标准。

在户型面积上,二期产品涵盖70-160平米两室、三室、四室全能户型,充分满足不同客户的特殊需求;二期洋房在位置上更加靠近中央水景景观区,大幅提升了景观价值与居住情调;二期小高层采用生态有氧车库,半地下设计,采光通风

条件更好,车库也可以会呼吸。

而开元·香舍里项目得天独厚的商业配套——颐高·上海街商业街区,以及项目自身近1万平米的商业配套,北城小学、临沂四中、国际双语幼儿园、临沂二小四所名校环伺,让孩子赢在起点,接受最完美的师资教育。

海尔幸福季 开盘八重礼

海尔·临天下11月12日开盘



海尔·临天下效果图

11月12日,位于北城新区的海尔·临天下二期云墅即将盛大开盘。当日认购即可享八重大礼,到访即有精美礼品相送。成

功认购者还可参加抽奖活动。

海尔·临天下项目是海尔地产首度进入临沂的开山之作,总占地面积

11.18万平米,总建筑面积19.45万平方米,容积率1.74。该项目将打造成为临沂的首席高尚社区,产品包括联排别墅、精装小

高层和高层,建成后将成为临沂最优质的高品质楼盘项目之一。

多年来,海尔地产坚持“以制造业的精细、精准严谨来做好房地产项目”,海尔坚持品质第一,把客户的满意放在首位。为回馈临沂客户,海尔地产在海尔·临天下二期开盘之际推出八重大礼。

海尔·临天下项目整体定位为城市新地标,物业形态为高端综合体项目,依托海尔集团及海尔地产雄厚的资金、国际化的优质信誉,用心营造幸福生活的开发理念,打造临沂首席高尚生活区。

华创·金桂园三期火热开盘

11月6日,位于沂州路与沂河路交会处的华创·金桂园三期应市场的热烈追捧,耀目开盘。华创·金桂园三期力推稀有的4层住宅,一经开盘便受到购房者的狂热追捧,高端墅,白领价。当时购买金桂园别墅,最高可享20万元优惠。

“华创·金桂园”项目

地处罗庄区和兰山区两结合处,紧邻滨河,紧挨临沂市城市中心。目前,华创置业已经与世界零售巨头家乐福成功签约。“家乐福”落户“华创·金桂园”,必将有力推动临沂市南商业圈的快速形成,对提高临沂的城市商业档次具有深远的意义。

